Сообщение о существенном факте о приобретении лицом права распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента

	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)
	Публичное акционерное общество «Тамбовская энергосбытовая компания»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания»

	1.3. Место нахождения эмитента
	Город Тамбов

	1.4. ОГРН эмитента
	1056882285129

	1.5. ИНН эмитента
	6829010210

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	65100-D

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://www.tesk.tmb.ru 

http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=5121

	1.8. Дата наступления события (существенного факта), о котором составлено сообщение (если применимо)
	19.08.2019.


	2. Содержание сообщения

	2.1. полное фирменное наименование (для некоммерческой организации - наименование) лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: Общество с ограниченной ответственностью «Практика».
место нахождения лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 119435, г. Москва, Большой Саввинский переулок, д. 11, эт. 5, пом. 1 ком. 3.
ИНН лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 77004409829.
ОГРН лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 1177746443016;
вид права распоряжения определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которое приобрело соответствующее лицо (прямое распоряжение; косвенное распоряжение): прямое распоряжение;
в случае приобретения лицом права косвенного распоряжения последовательно все подконтрольные такому лицу организации (цепочка организаций, находящихся под прямым или косвенным контролем такого лица), через которых такое лицо приобрело право косвенно распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента. При этом по каждой такой организации указываются полное фирменное наименование, место нахождения, ИНН (если применимо), ОГРН (если применимо): не применимо (прямое распоряжение).
признак права распоряжения определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которое приобрело соответствующее лицо (самостоятельное распоряжение; совместное распоряжение с иными лицами): самостоятельное распоряжение;

основание, в силу которого лицо приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента (приобретение доли участия в эмитенте; заключение договора доверительного управления имуществом; заключение договора простого товарищества; заключение договора поручения; заключение акционерного соглашения; заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) эмитента); иное основание: приобретение доли участия (акций) в эмитенте;

количество и доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которым имело право распоряжаться лицо до наступления соответствующего основания: 1 720 000 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 0,099%;
количество и доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, право распоряжаться которым лицо получило после наступления соответствующего основания: 445 735 190 штук голосов, приходящихся на голосующие акции, или 25,559%;
дата наступления основания, в силу которого лицо приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 13.08.2019.
фактор (факторы), под действием (влиянием) которого (которых) произошло изменение общего количества голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента (непринятие решения о выплате дивидендов или принятие решения о неполной выплате дивидендов по привилегированным акциям, размер дивиденда по которым определен в уставе эмитента; поступление акций эмитента в его распоряжение в результате приобретения эмитентом своих акций или по иным основаниям; приобретение эмитентом, являющимся обществом с ограниченной ответственностью, доли или части доли, составляющей уставный капитал такого эмитента; приобретение более 30, 50 или 75 процентов общего количества акций эмитента, являющегося акционерным обществом, лицом, не исполнившим обязанность по направлению обязательного предложения, соответствующего требованиям статьи 84.2 Федерального закона "Об акционерных обществах"; иное), а также краткое описание действия (влияния) указанного фактора (факторов): непринятие решения о выплате дивидендов по привилегированным акциям эмитента на годовом Общем собрании акционеров 17.05.2019 года, в соответствии с пп. 5 п. 6.3 статьи 6 Устава эмитента действие указанного фактора прекращается с момента первой выплаты по привилегированным акциям дивидендов в полном размере. 

общее количество голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, с учетом действия (влияния) указанного фактора (факторов): 445 735 190 штуками голосов;
доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которым имело право распоряжаться лицо, указанное в пункте 2.1. настоящего сообщения до наступления соответствующего основания с учетом и без учета действия (влияния) указанного фактора (факторов): 
с учетом действия (влияния) указанного фактора: 0,099%;
без учета действия (влияния) указанного фактора: 0,094%.

доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которым получило право распоряжаться лицо, указанное в пункте 2.1. настоящего сообщения, после наступления соответствующего основания с учетом и без учета действия (влияния) указанного фактора (факторов): с учетом действия (влияния) указанного фактора 25,559%, без учета действия (влияния) указанного фактора 22,281%.
дата приобретения соответствующим лицом акций (долей) эмитента, а если таким лицом осуществлялось приобретение дополнительных акций эмитента в процессе их размещения - дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска (дополнительного выпуска) акций эмитента или дата представления эмитентом в регистрирующий орган уведомления об итогах выпуска (дополнительного выпуска) его акций 13.08.2019;

дата заключения соответствующим лицом договора (вступления в силу заключенного соответствующим лицом договора) доверительного управления имуществом, договора простого товарищества, договора поручения, акционерного соглашения и (или) иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) эмитента: не применимо (указанные соглашения не заключались).
2.2. полное фирменное наименование (для некоммерческой организации - наименование) лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: Публичное акционерное общество «Интер РАО ЕЭС».
место нахождения лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 119435, г. Москва, ул. Большая Пироговская, д. 27, стр. 2.

ИНН лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 2320109650.

ОГРН лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 1022302933630;

вид права распоряжения определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которое приобрело соответствующее лицо (прямое распоряжение; косвенное распоряжение): косвенное распоряжение;

подконтрольные такому лицу организации (цепочка организаций, находящихся под прямым или косвенным контролем такого лица), через которых такое лицо приобрело право косвенно распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента. При этом по каждой такой организации указываются полное фирменное наименование, место нахождения, ИНН (если применимо), ОГРН (если применимо):

Акционерное общество «Интер РАО Капитал», доля владения Публичного акционерного общества «Интер РАО ЕЭС» в уставном капитале которого 100%.

ИНН 7701296415.

ОГРН 1027700091286.

Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕР РАО Инвест», доля владения Акционерного общества «Интер РАО Капитал» в уставном капитале которого 99,1738%.

ИНН: 7701796023.

ОГРН: 1087746984490
Общество с ограниченной ответственностью «Практика», доля владения Общества с ограниченной ответственностью «ИНТЕР РАО Инвест» в уставном капитале которого 100%.

ИНН: 7704409829

ОГРН: 1177746443016

дата приобретения акций (долей) эмитента подконтрольной соответствующему лицу организацией, а если подконтрольной соответствующему лицу организацией осуществлялось приобретение дополнительных акций эмитента в процессе их размещения - дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска (дополнительного выпуска) акций эмитента или дата представления эмитентом в регистрирующий орган уведомления об итогах выпуска (дополнительного выпуска) его акций: не применимо (дополнительный выпуск акций не осуществлялся);

дата заключения подконтрольной соответствующему лицу организацией договора (вступления в силу заключенного подконтрольной соответствующему лицу организацией договора) доверительного управления имуществом, договора простого товарищества, договора поручения, акционерного соглашения и (или) иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) эмитента не применимо (указанные соглашения не заключались);

дата приобретения соответствующим лицом (подконтрольной соответствующему лицу организацией) права прямо или косвенно распоряжаться акциями (долями) организации, имеющей право прямо или косвенно распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 13.08.2019.

признак права распоряжения определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которое приобрело соответствующее лицо (самостоятельное распоряжение; совместное распоряжение с иными лицами): не применимо;
основание, в силу которого лицо приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента (приобретение доли участия в эмитенте; заключение договора доверительного управления имуществом; заключение договора простого товарищества; заключение договора поручения; заключение акционерного соглашения; заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) эмитента); иное основание: приобретение доли участия в эмитенте;

количество и доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которым имело право распоряжаться лицо до наступления соответствующего основания: 
1 174 370 534 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 67,3398 % из них:
прямое распоряжение: 1 035 635 344 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 59,3845%;
косвенное распоряжение: 138 735 190 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 7,9553%;
количество и доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, право распоряжаться которым лицо получило после наступления соответствующего основания: 1 481 370 534 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 84,9435% из них:

прямое распоряжение: 1 035 635 344 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 59,3845%;
косвенное распоряжение: 445 735 190 штуками голосов, приходящиеся на голосующие акции, или 25,559%;
дата наступления основания, в силу которого лицо приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 13.08.2019;
фактор (факторы), под действием (влиянием) которого (которых) произошло изменение общего количества голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента (непринятие решения о выплате дивидендов или принятие решения о неполной выплате дивидендов по привилегированным акциям, размер дивиденда по которым определен в уставе эмитента; поступление акций эмитента в его распоряжение в результате приобретения эмитентом своих акций или по иным основаниям; приобретение эмитентом, являющимся обществом с ограниченной ответственностью, доли или части доли, составляющей уставный капитал такого эмитента; приобретение более 30, 50 или 75 процентов общего количества акций эмитента, являющегося акционерным обществом, лицом, не исполнившим обязанность по направлению обязательного предложения, соответствующего требованиям статьи 84.2 Федерального закона "Об акционерных обществах"; иное), а также краткое описание действия (влияния) указанного фактора (факторов): непринятие решения о выплате дивидендов по привилегированным акциям эмитента на годовом Общем собрании акционеров 17.05.2019 года, в соответствии с пп. 5 п. 6.3 статьи 6 Устава эмитента действие указанного фактора прекращается с момента первой выплаты по привилегированным акциям дивидендов в полном размере. 

общее количество голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, с учетом действия (влияния) указанного фактора (факторов): 
1 481 370 534 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 84,9435% из них:

прямое распоряжение: 1 035 635 344 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 59,3845%;

косвенное распоряжение: 445 735 190 штуками голосов, приходящиеся на голосующие акции, или 25,559%;
доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которым имело право распоряжаться лицо, указанное в пункте 2.2. настоящего сообщения до наступления соответствующего основания с учетом и без учета действия (влияния) указанного фактора (факторов): 
с учетом действия (влияния) указанного фактора 67,3398 % из них:

прямое распоряжение: 59,3845%;

косвенное распоряжение: 7,9553%;
без учета действия (влияния) указанного фактора 70,0299% из них:

прямое распоряжение: 67,8666%;

косвенное распоряжение: 2,1633%;

доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которым получило право распоряжаться лицо, указанное в пункте 2.2. настоящего сообщения, после наступления соответствующего основания с учетом и без учета действия (влияния) указанного фактора (факторов): 
с учетом действия (влияния) указанного фактора 84,9435% из них:

прямое распоряжение: 59,3845%;

косвенное распоряжение: 25,559%;

без учета действия (влияния) указанного фактора 90,1481% из них:

прямое распоряжение: 67,8666%;

косвенное распоряжение: 22,281%.
2.3. полное фирменное наименование (для некоммерческой организации - наименование) лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: Акционерное общество «Интер РАО Капитал».
место нахождения лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 119435, г. Москва, ул. Большая Пироговская, д. 27.

ИНН лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 7701296415.

ОГРН лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 1027700091286;

вид права распоряжения определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которое приобрело соответствующее лицо (прямое распоряжение; косвенное распоряжение): косвенное распоряжение;

подконтрольные такому лицу организации (цепочка организаций, находящихся под прямым или косвенным контролем такого лица), через которых такое лицо приобрело право косвенно распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента. При этом по каждой такой организации указываются полное фирменное наименование, место нахождения, ИНН (если применимо), ОГРН (если применимо):

Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕР РАО Инвест», доля владения Акционерного общества «Интер РАО Капитал» в уставном капитале которого 99,1738%.

ИНН: 7701796023.

ОГРН: 1087746984490
Общество с ограниченной ответственностью «Практика», доля владения Общества с ограниченной ответственностью «ИНТЕР РАО Инвест» в уставном капитале которого 100%.

ИНН: 7704409829

ОГРН: 1177746443016

В случае приобретения права косвенного распоряжения:

дата приобретения акций (долей) эмитента подконтрольной соответствующему лицу организацией, а если подконтрольной соответствующему лицу организацией осуществлялось приобретение дополнительных акций эмитента в процессе их размещения - дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска (дополнительного выпуска) акций эмитента или дата представления эмитентом в регистрирующий орган уведомления об итогах выпуска (дополнительного выпуска) его акций: 13.08.2019;

дата заключения подконтрольной соответствующему лицу организацией договора (вступления в силу заключенного подконтрольной соответствующему лицу организацией договора) доверительного управления имуществом, договора простого товарищества, договора поручения, акционерного соглашения и (или) иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) эмитента не применимо (указанные соглашения не заключались);

дата приобретения соответствующим лицом (подконтрольной соответствующему лицу организацией) права прямо или косвенно распоряжаться акциями (долями) организации, имеющей право прямо или косвенно распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 13.08.2019.

признак права распоряжения определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которое приобрело соответствующее лицо (самостоятельное распоряжение; совместное распоряжение с иными лицами): не применимо;

основание, в силу которого лицо приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента (приобретение доли участия в эмитенте; заключение договора доверительного управления имуществом; заключение договора простого товарищества; заключение договора поручения; заключение акционерного соглашения; заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) эмитента); иное основание: приобретение доли участия в эмитенте;

количество и доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которым имело право распоряжаться лицо до наступления соответствующего основания:
 1 720 000 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 0,099 % из них:

прямое распоряжение: 0 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 0,00%;
косвенное распоряжение: 1 720 000 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 0,099 %
количество и доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, право распоряжаться которым лицо получило после наступления соответствующего основания: 
445 735 190 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 25,559 % из них:

прямое распоряжение: 0 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 0,00%;

косвенное распоряжение: 445 735 190 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 25,559 %
дата наступления основания, в силу которого лицо приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 13.08.2019.

фактор (факторы), под действием (влиянием) которого (которых) произошло изменение общего количества голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента (непринятие решения о выплате дивидендов или принятие решения о неполной выплате дивидендов по привилегированным акциям, размер дивиденда по которым определен в уставе эмитента; поступление акций эмитента в его распоряжение в результате приобретения эмитентом своих акций или по иным основаниям; приобретение эмитентом, являющимся обществом с ограниченной ответственностью, доли или части доли, составляющей уставный капитал такого эмитента; приобретение более 30, 50 или 75 процентов общего количества акций эмитента, являющегося акционерным обществом, лицом, не исполнившим обязанность по направлению обязательного предложения, соответствующего требованиям статьи 84.2 Федерального закона "Об акционерных обществах"; иное), а также краткое описание действия (влияния) указанного фактора (факторов): непринятие решения о выплате дивидендов по привилегированным акциям эмитента на годовом Общем собрании акционеров 17.05.2019 года, в соответствии с пп. 5 п. 6.3 статьи 6 Устава эмитента действие указанного фактора прекращается с момента первой выплаты по привилегированным акциям дивидендов в полном размере. 

общее количество голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, с учетом действия (влияния) указанного фактора (факторов):
 445 735 190 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 25,559 % из них:

прямое распоряжение: 0 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 0,00%;
косвенное распоряжение: 445 735 190 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 25,559 %;
доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которым имело право распоряжаться лицо, указанное в пункте 2.3. настоящего сообщения до наступления соответствующего основания с учетом и без учета действия (влияния) указанного фактора (факторов): 
с учетом действия (влияния) указанного фактора 0,099 % из них:

прямое распоряжение: 0,00%;

косвенное распоряжение: 0,099%;

без учета действия (влияния) указанного фактора 0,094% из них:

прямое распоряжение: 0,00%;

косвенное распоряжение: 0,094%;

доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которым получило право распоряжаться лицо, указанное в пункте 2.3. настоящего сообщения, после наступления соответствующего основания с учетом и без учета действия (влияния) указанного фактора (факторов): 
с учетом действия (влияния) указанного фактора 25,559% из них:

прямое распоряжение: 0,00%;

косвенное распоряжение: 25,559%;

без учета действия (влияния) указанного фактора 22,281% из них:

прямое распоряжение: 0,00%;

косвенное распоряжение: 22,281%.
2.4. полное фирменное наименование (для некоммерческой организации - наименование) лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕР РАО Инвест».
место нахождения лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 119435, г. Москва, ул. пер. Саввинский Большой, д. 11.
ИНН лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 7701796023.
ОГРН лица, которое приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 1087746984490;

вид права распоряжения определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которое приобрело соответствующее лицо (прямое распоряжение; косвенное распоряжение): косвенное распоряжение;
подконтрольные такому лицу организации (цепочка организаций, находящихся под прямым или косвенным контролем такого лица), через которых такое лицо приобрело право косвенно распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента. При этом по каждой такой организации указываются полное фирменное наименование, место нахождения, ИНН (если применимо), ОГРН (если применимо):

Общество с ограниченной ответственностью «Практика», доля владения Общества с ограниченной ответственностью «ИНТЕР РАО Инвест» в уставном капитале которого 100%.

ИНН: 7704409829

ОГРН: 1177746443016
В случае приобретения права косвенного распоряжения:
дата приобретения акций (долей) эмитента подконтрольной соответствующему лицу организацией, а если подконтрольной соответствующему лицу организацией осуществлялось приобретение дополнительных акций эмитента в процессе их размещения - дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска (дополнительного выпуска) акций эмитента или дата представления эмитентом в регистрирующий орган уведомления об итогах выпуска (дополнительного выпуска) его акций: 13.08.2019;

дата заключения подконтрольной соответствующему лицу организацией договора (вступления в силу заключенного подконтрольной соответствующему лицу организацией договора) доверительного управления имуществом, договора простого товарищества, договора поручения, акционерного соглашения и (или) иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) эмитента не применимо (указанные соглашения не заключались);

дата приобретения соответствующим лицом (подконтрольной соответствующему лицу организацией) права прямо или косвенно распоряжаться акциями (долями) организации, имеющей право прямо или косвенно распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 13.08.2019.

признак права распоряжения определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которое приобрело соответствующее лицо (самостоятельное распоряжение; совместное распоряжение с иными лицами): не применимо;

основание, в силу которого лицо приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента (приобретение доли участия в эмитенте; заключение договора доверительного управления имуществом; заключение договора простого товарищества; заключение договора поручения; заключение акционерного соглашения; заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) эмитента); иное основание: приобретение доли участия в эмитенте;

количество и доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которым имело право распоряжаться лицо до наступления соответствующего основания: 
1 720 000 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 0,099% из них:

прямое распоряжение: 0 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 0,00%;

косвенное распоряжение: 1 720 000 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 0,099 %;
количество и доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, право распоряжаться которым лицо получило после наступления соответствующего основания: 
445 735 190 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 25,559% из них:
прямое распоряжение: 0 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 0,00%;

косвенное распоряжение: 445 735 190 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 25,559 %;
дата наступления основания, в силу которого лицо приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 13.08.2019.

фактор (факторы), под действием (влиянием) которого (которых) произошло изменение общего количества голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента (непринятие решения о выплате дивидендов или принятие решения о неполной выплате дивидендов по привилегированным акциям, размер дивиденда по которым определен в уставе эмитента; поступление акций эмитента в его распоряжение в результате приобретения эмитентом своих акций или по иным основаниям; приобретение эмитентом, являющимся обществом с ограниченной ответственностью, доли или части доли, составляющей уставный капитал такого эмитента; приобретение более 30, 50 или 75 процентов общего количества акций эмитента, являющегося акционерным обществом, лицом, не исполнившим обязанность по направлению обязательного предложения, соответствующего требованиям статьи 84.2 Федерального закона "Об акционерных обществах"; иное), а также краткое описание действия (влияния) указанного фактора (факторов): непринятие решения о выплате дивидендов по привилегированным акциям эмитента на годовом Общем собрании акционеров 17.05.2019 года, в соответствии с пп. 5 п. 6.3 статьи 6 Устава эмитента действие указанного фактора прекращается с момента первой выплаты по привилегированным акциям дивидендов в полном размере. 

общее количество голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, с учетом действия (влияния) указанного фактора (факторов): 
445 735 190 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 25,559% из них:

прямое распоряжение: 0 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 0,00%;

косвенное распоряжение: 445 735 190 штуками голосов, приходящихся на голосующие акции, или 25,559 %;
доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которым имело право распоряжаться лицо, указанное в пункте 2.4. настоящего сообщения до наступления соответствующего основания с учетом и без учета действия (влияния) указанного фактора (факторов): 
с учетом действия (влияния) указанного фактора 0,099 % из них:

прямое распоряжение: 0,00%;

косвенное распоряжение: 0,099%;

без учета действия (влияния) указанного фактора 0,094% из них:

прямое распоряжение: 0,00%;

косвенное распоряжение: 0,094%;
доля голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, которым получило право распоряжаться лицо, указанное в пункте 2.4. настоящего сообщения, после наступления соответствующего основания с учетом и без учета действия (влияния) указанного фактора (факторов): 
с учетом действия (влияния) указанного фактора 25,559% из них:

прямое распоряжение: 0,00%;

косвенное распоряжение: 25,559%;

без учета действия (влияния) указанного фактора 22,281% из них:

прямое распоряжение: 0,00%;

косвенное распоряжение: 22,281%.
3. Моментом наступления существенного факта о приобретении лицом права распоряжаться определенным количеством голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента, является дата, в которую эмитент узнал или должен был узнать, в том числе посредством получения соответствующего уведомления такого лица, о наступлении основания, в силу которого такое лицо приобрело право распоряжаться определенным количеством голосов, которое составляет пять процентов либо стало больше 5, 10, 15, 20, 25, 30, 50, 75 или 95 процентов общего количества голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал эмитента: 19.08.2019.

	3. Подпись
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