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	1. Общие сведения
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	1.8. Дата наступления события (существенного факта), о котором составлено сообщение (если применимо)
	20.02.2021.

	2. Содержание сообщения

	2.1. кворум заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента:

В заседании Совета директоров ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» приняли участие 7 (семь) из 7 (семи) членов Совета директоров Общества: О.Ю. Зотова, Д.В. Карасев, А.А. Киселев, А.С. Мурзин, А.О. Носков, Д.С. Орлов, Н.С. Федякина.
Кворум для проведения заседания Совета директоров имеется.

2.2. результаты голосования по вопросам о принятии решений и содержание решений, принятых советом директоров (наблюдательным советом) эмитента:

По вопросу № 1 повестки дня: О назначении Председателя и членов комитета по аудиту Совета директоров ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» и досрочном прекращении их полномочий. 
Результаты голосования:
 «За»: 7
«Против»: нет.
«Воздержался»: нет.

Принятое решение 

1. Досрочно прекратить полномочия Председателя и членов комитета по аудиту Совета директоров ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания».

2. Назначить членами комитета по аудиту Совета директоров Общества следующих членов Совета директоров Общества:
№
Функции
Ф.И.О.
1.
Член комитета
Орлов Дмитрий Станиславович
2.
Член комитета
Федякина Наталья Сергеевна
3.
Член комитета
Карасев Дмитрий Владимирович
3. Назначить Председателем комитета по аудиту Совета директоров ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» Федякину Наталью Сергеевну. 
По вопросу № 2 повестки дня: Об утверждении отчета об исполнении Программы страховой защиты ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» за 2020 год. 

Результаты голосования:
«За»: 7
«Против»: нет.
«Воздержался»: нет.
Принятое решение
Утвердить отчет об исполнении Программы страховой защиты ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» за 2020 год согласно Приложению №1.
По вопросу № 3 повестки дня: Об утверждении отчета Генерального директора о выполнении плана проведения корпоративных мероприятий ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» за 2 полугодие 2020 года. 
Результаты голосования:
«За»: 7
«Против»: нет.
«Воздержался»: нет.
Утвердить отчет Генерального директора о выполнении плана проведения корпоративных мероприятий ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» за 2 полугодие 2020 года согласно Приложению №2.
По вопросу № 4 повестки дня: О рассмотрении отчета об итогах закупочной деятельности ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» за 2020 год. 
Результаты голосования:
«За»: 7
«Против»: нет.
«Воздержался»: нет.

Принять к сведению отчет об итогах закупочной деятельности ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» за январь - декабрь 2020 года согласно приложению №3.
По вопросу № 5 повестки дня: Об утверждении Положения об информационной политике ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания».
Результаты голосования:
«За»: 7
«Против»: нет.
«Воздержался»: нет.

Утвердить Положение об информационной политике ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» согласно Приложению № 4.
По вопросу № 6 повестки дня: Об утверждении ключевых показателей эффективности (КПЭ) и контрольных показателей (КП) Генерального директора ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» на 2021 год.
Результаты голосования:
«За»: 7
«Против»: нет.
«Воздержался»: нет.

Утвердить карту целей и ключевых показателей эффективности (КПЭ) и контрольных показателей (КП) Генерального директора ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» на 2021 год согласно приложению №5.
По вопросу № 7 повестки дня: Об одобрении сделки, связанной с приобретением права пользования на земельный участок.
Результаты голосования:
«За»: 7
«Против»: нет.
«Воздержался»: нет.

Одобрить договор аренды земельного участка с множественностью лиц на стороне арендатора, заключаемый между Муниципальным образованием – город Моршанск Тамбовской области и ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания на следующих существенных условиях:

Стороны Договора

Муниципальное образование – город Моршанск Тамбовской области, от имени которого действует администрация города Моршанска Тамбовской области - «Арендодатель»;

- Публичное акционерное общество «Тамбовская энергосбытовая компания» (ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания») - «Арендатор»;

Лицо, являющееся выгодоприобретателем по договору: отсутствует.

Предмет Договора

Арендодатель предоставляет по акту приема-передачи, а Арендатор принимает и использует на условиях аренды совместно с другими собственниками (пользователями) недвижимого имущества (его части), расположенного на земельном участке, именуемыми в дальнейшем Соарендаторами, земельный участок из земель населенных пунктов,   с кадастровым №68:27:0000118:759, находящийся по адресу: Российская Федерация, Тамбовская область, городской округ город Моршанск, г. Моршанск, ул. Комсомольская, земельный участок 138а, разрешенное использование – 3.1.2. Административные здания организаций, обеспечивающих предоставление коммунальных услуг (размещение зданий, предназначенных для приема физических и юридических лиц в связи с предоставлением им коммунальных услуг), в границах согласно чертежу (схеме) или кадастровой карте (плану) участка, прилагаемых к Договору и являющихся его неотъемлемой частью, общей площадью 735 кв.м., в том числе:

ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» - 383,00 кв.м;

Цена договора

Годовой размер арендной платы за землю рассчитывается от кадастровой стоимости с применением процентов по видам разрешенного использования земельного участка и на момент заключения Договора составляет 7 236 (семь тысяч двести тридцать шесть) рублей 47 коп. Величина арендной платы за земельный участок, рассчитывается Арендатору пропорционально его доле в здании, сооружении, которая исчисляется как соотношение площади, принадлежащих Арендатору на праве собственности (хозяйственном ведении и д.р.) помещений в здании, сооружении к общей площади объекта недвижимости. Доля ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» за период май-декабрь 2020 г. составляет 2 369,00 (две тысячи триста шестьдесят девять) рублей 00 коп.

Размер арендной платы пересматривается в случае изменения кадастровой стоимости, перевода земельного участка из одной категории земель в другую или изменения разрешенного использования земельного участка в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Арендная плата ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания» за весь срок действия договора аренды земельного участка не может превышать 511 294 (пятьсот одиннадцать тысяч двести девяноста четыре) рубля 08 копейки без НДС. Арендная плата не подлежит налогообложению (освобождается от налогообложения) на основании подпункта 17 пункта 2 статьи 149 Налогового кодекса РФ.

Срок действия Договора

Земельный участок предоставлен сроком на 49 лет.

Срок аренды земельного участка устанавливается с 16.05.2020 по 15.05.2069.

Договор вступает в силу с даты его государственной регистрации в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, и действует до полного исполнения сторонами всех своих обязанностей.

Условия договора применяются к отношениям Сторон, возникшим с 15.05.2020 года.

Иные существенные условия Договора

Арендатор не возражает на вступление в настоящий договор и выход из него иных правообладателей зданий, сооружений (или помещений в них), расположенных на земельном участке, путем заключения Соарендаторами с Арендодателем соглашений о присоединении к Договору и выходе из него.

Настоящим решением также дается согласие на совершение сделок, связанных с включением в перечень Соарендаторов земельного участка (или исключением из него) собственников зданий, сооружений (или помещений в них), расположенных на арендуемом участке, на основании ст. 39.20 ЗК РФ, при условии, что данные изменения не влекут изменение размера доли Общества в праве аренды земельного участка.

Размер обязательства Соарендаторов по настоящему договору в отношении предоставляемого земельного участка должен быть соразмерным их долям в праве на здание, сооружение (или помещения в них).
По вопросу № 8 повестки дня: Об одобрении сделок, связанных с безвозмездной передачей имущества и безвозмездным оказанием услуг ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания».
Результаты голосования по п. 1 данного вопроса:
«За»: 7
«Против»: нет.
«Воздержался»: нет.

1. Одобрить договоры пожертвования между Публичным акционерным обществом «Тамбовская энергосбытовая компания» и Беленикиным Александром Ивановичем, Черешневой Марией Матвеевной, Чиликиной Антониной Михайловной, Кострикиной Риммой Владимировной, Сагуковым Михаилом Алексеевичем, Кузнецовой Зинаидой Ивановной, Лапиной Валентиной Петровной, Летягиным Ефимом Васильевичем, Скобеевым Михаилом Павловичем, Кочановым Владимиром Ивановичем как сделки, связанные с безвозмездной передачей имущества, на следующих существенных условиях:

Стороны договора:

Публичное акционерное общество «Тамбовская энергосбытовая компания» - «Жертвователь».

Беленикин Александр Иванович, Черешнева Мария Матвеевна, Чиликина Антонина Михайловна, Кострикина Римма Владимировна, Сагуков Михаил Алексеевич, Кузнецова Зинаида Ивановна, Лапина Валентина Петровна, Летягин Ефим Васильевич, Скобеев Михаил Павлович, Кочанов Владимир Иванович - «Одаряемые».

Предмет и цена договора:

Жертвователь, действуя в общеполезных целях (в целях социальной поддержки и защиты граждан, включая улучшение материального положения малообеспеченных, социальную реабилитацию безработных, инвалидов и иных лиц, которые в силу своих физических или интеллектуальных особенностей, иных обстоятельств не способны самостоятельно реализовать свои права и законные интересы), обязуется безвозмездно оказать Одаряемым помощь в виде передачи бытовой техники согласно смете, представленной в Приложении № 6 к настоящему Решению, на сумму, не превышающую 70 000 (Семьдесят тысяч) рублей 00 коп. (НДС не облагается в соответствии со ст. 149 п. 3 п.п. 12 НК РФ), а Одаряемые обязуются использовать полученную помощь для удовлетворения личных бытовых нужд.

Срок договора:

Договор вступает в силу с момента подписания уполномоченными представителями Сторон и действует до полного исполнения принятых на себя обязательств. Момент подписания Договора Сторонами определяется исходя из самой поздней даты подписания Договора, проставленной Сторонами.

Дата передачи помощи: май 2021 года.

 

Иные существенные условия договора:

Изменение целевого назначения использования помощи допускается только в случаях, если обстоятельства изменились таким образом, что становится невозможным использовать помощь по первоначальному назначению и только при условии предварительного письменного согласования с Жертвователем.

Право собственности возникает у Одаряемых с момента фактической передачи бытовой техники Одаряемым, что подтверждается подписанием Сторонами Акта приема-передачи..
Результаты голосования по п. 2 данного вопроса:
«За»: 7
«Против»: нет.
«Воздержался»: нет.

2. Одобрить договор пожертвования между Публичным акционерным обществом «Тамбовская энергосбытовая компания» и Тамбовским областным государственным бюджетным учреждением «Центр психолого-медико-социального сопровождения «Приют надежды» как сделку, связанную с безвозмездной передачей имущества и безвозмездным оказанием услуг, на следующих существенных условиях:
Стороны договора:
Публичное акционерное общество «Тамбовская энергосбытовая компания - «Жертвователь».
Тамбовское областное государственное бюджетное учреждение «Центр психолого-медико-социального сопровождения «Приют надежды» – «Одаряемый».
Предмет и цена договора:
Жертвователь, действуя в общеполезных целях (в целях социальной реабилитации детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, безнадзорных детей, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации) обязуется безвозмездно оказать Одаряемому помощь в виде оказания услуг по организации праздничных мероприятий для воспитанников Тамбовского областного государственного бюджетного учреждения «Центр психолого-медико-социального сопровождения «Приют надежды» по случаю Дня детства, Дня знаний и Нового года, а также в виде передачи имущества согласно смете, представленной в Приложении № 7  к настоящему Решению,  на общую сумму, не превышающую 120 000 (Сто двадцать тысяч) рублей 00 коп. (НДС не облагается в соответствии со ст. 149 п. 3 п.п. 12 НК РФ), а Одаряемый обязуется использовать полученную помощь согласно уставной деятельности c целью обеспечения социальной поддержки воспитанников Тамбовского областного государственного бюджетного учреждения «Центр психолого-медико-социального сопровождения «Приют надежды».
Срок договора:
Договор вступает в силу с момента подписания уполномоченными представителями Сторон и действует до полного исполнения принятых на себя обязательств. Момент подписания Договора Сторонами определяется исходя из самой поздней даты подписания Договора, проставленной Сторонами.
Дата передачи помощи: по случаю Дня детства - не позднее 7 июня 2021 года; по случаю Дня знаний – не позднее 6 сентября 2021 года; по случаю Нового года - не позднее 31 декабря 2021 года.  
Иные существенные условия договора:
Изменение целевого назначения использования помощи допускается только в случаях, если обстоятельства изменились таким образом, что становится невозможным использовать помощь по первоначальному назначению и только при условии предварительного письменного согласования с Жертвователем.
Жертвователь передает Одаряемому помощь, указанную в Договоре, в следующем порядке: путем передачи имущества согласно смете, представленной в Приложении №7 к настоящему Решению, уполномоченному представителю Одаряемого по месту нахождения Одаряемого (Тамбовская область, г. Моршанск, ул. Гражданская, д.56). Право собственности возникает у Одаряемого с момента фактической передачи имущества Одаряемому, что подтверждается подписанием Сторонами Акта приема-передачи.
Одаряемый совместно с Жертвователем осуществляют приемку результата услуг, указанных в Договоре. Такие услуги считаются оказанными Жертвователем и принятыми Одаряемым после подписания Акта приема-передачи. Жертвователь безвозмездно передает Одаряемому результат услуг, соответствующий требованиям Договора.
Одаряемый обязан раскрывать Жертвователю сведения о собственниках (номинальных владельцах) Одаряемого с указанием бенефициаров (в том числе конечного выгодоприобретателя / бенефициара) по форме, предусмотренной Приложением № 9 к настоящему Решению с предоставлением подтверждающих документов на дату подписания Договора.
В случае любых изменений сведений о собственниках (номинальных владельцах) Одаряемого, включая бенефициаров (в том числе конечного выгодоприобретателя / бенефициара), Одаряемый обязуется в течение 5 (пяти) календарных дней с даты наступления таких изменений предоставить Жертвователю актуализированные сведения. При раскрытии соответствующей информации Стороны обязуются производить обработку персональных данных в соответствии с Федеральным законом №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных». Положения настоящего подпункта Стороны признают существенным условием Договора. В случае невыполнения или ненадлежащего выполнения Одаряемым обязательств, предусмотренных настоящим пунктом Договора, Жертвователь вправе в одностороннем внесудебном порядке расторгнуть Договор.
Результаты голосования по п. 3 данного вопроса:
«За»: 7
«Против»: нет.
«Воздержался»: нет.

3. Одобрить договор пожертвования между Публичным акционерным обществом «Тамбовская энергосбытовая компания» и Тамбовское областное государственное автономное общеобразовательное учреждение «Котовская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» как сделку, связанную с безвозмездной передачей имущества, на следующих существенных условиях:

Стороны договора:

Публичное акционерное общество «Тамбовская энергосбытовая компания - «Жертвователь».

Тамбовское областное государственное автономное общеобразовательное учреждение «Котовская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» – «Одаряемый».

Предмет и цена договора:

Жертвователь, действуя в общеполезных целях (в целях социальной поддержки детей - улучшения бытовых условий пребывания воспитанников в школе-интернате), обязуется безвозмездно оказать Одаряемому помощь в виде передачи имущества согласно смете, представленной в Приложении № 8 к настоящему Решению, на общую сумму, не превышающую 60 000 (Шестьдесят тысяч) рублей 00 коп. (НДС не облагается в соответствии со ст. 149 п. 3 п.п. 12 НК РФ), а Одаряемый обязуется использовать полученную помощь согласно уставной деятельности c целью обеспечения социальной поддержки воспитанников Тамбовского областного государственного автономного общеобразовательного учреждения «Котовская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья».

Срок договора:

Договор вступает в силу с момента подписания уполномоченными представителями Сторон и действует до полного исполнения принятых на себя обязательств. Момент подписания Договора Сторонами определяется исходя из самой поздней даты подписания Договора, проставленной Сторонами.

Дата передачи помощи: не позднее 31 июля 2021 года.  

Иные существенные условия договора:

Изменение целевого назначения использования помощи допускается только в случаях, если обстоятельства изменились таким образом, что становится невозможным использовать помощь по первоначальному назначению и только при условии предварительного письменного согласования с Жертвователем.

Жертвователь передает Одаряемому помощь, указанную в Договоре, в следующем порядке: путем передачи имущества согласно смете, представленной в Приложении №8 к настоящему Решению, уполномоченному представителю Одаряемого по адресу: Тамбовская область, г. Котовск, ул. Октябрьская, д. 42). Право собственности возникает у Одаряемого с момента фактической передачи имущества Одаряемому, что подтверждается подписанием Сторонами Акта приема-передачи.

Одаряемый обязан раскрывать Жертвователю сведения о собственниках (номинальных владельцах) Одаряемого с указанием бенефициаров (в том числе конечного выгодоприобретателя / бенефициара) по форме, предусмотренной Приложением № 9 к настоящему Решению с предоставлением подтверждающих документов на дату подписания Договора.

В случае любых изменений сведений о собственниках (номинальных владельцах) Одаряемого, включая бенефициаров (в том числе конечного выгодоприобретателя / бенефициара), Одаряемый обязуется в течение 5 (пяти) календарных дней с даты наступления таких изменений предоставить Жертвователю актуализированные сведения. При раскрытии соответствующей информации Стороны обязуются производить обработку персональных данных в соответствии с Федеральным законом №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных». Положения настоящего подпункта Стороны признают существенным условием Договора. В случае невыполнения или ненадлежащего выполнения Одаряемым обязательств, предусмотренных настоящим пунктом Договора, Жертвователь вправе в одностороннем внесудебном порядке расторгнуть Договор.

2.3. Дата проведения заседания совета директоров эмитента, на котором приняты соответствующие решения: 19.02.2021.
2.4. Дата составления и номер протокола заседания совета директоров эмитента, на котором приняты соответствующие решения: 20.02.2021 № 3.
2.5. Идентификационные признаки ценных бумаг эмитента, в случае если повестка дня заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента содержит вопросы, связанные с осуществлением прав по определенным ценным бумагам эмитента:
Повестка дня не содержит вопросы, связанные с осуществлением прав по определенным ценным бумагам эмитента.
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